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Spolocnost nevytvara ani sa nezahrnuje do konsolidovanej uctovnej zavierky.ˇ ’ ´ ˇ ´ ˇ ´

Spolocnost bola zalozena spolocemskou zmluvou zo dna 26.4.2006 v zmysle príslusnychˇ ’ ˇ ´ ˇ ˇ ˇ ´
ustanovení z c. 513/1991 Obchodneho zakonníka a a do obchodneho registra Okresnehoˇ ´ ´ ´ ´
sudu Bratislava I zapísana dna 31.5.2006 pod c.23295/T.´ ´ ˇ ˇ

Hlavna cinnost Spolocnosti:´ ˇ ’ ˇ

- cinnost organizacnych a ekonomickych poradcovˇ ’ ˇ ´ ´
- sprostredkovanie obchodnej cinnosti ˇ
- dizajnerske cinnosti´ ˇ
- uskutocnovanie stavieb a ich zmienˇ ˇ
- prípravne prace k realizacii stavby ´ ´ ´
- sluzba pozicovníˇ ˇ ˇ
- kupa tovaru za ucelom jeho predaja konecnemu spotrebitelovi´ ´ ˇ ˇ ´ ´
- ubytovacie cinnosti v ubytovacích zariadeniach s prevadzkovaním pohostinskych    ˇ ´ ´
cinnosstí v tychto zaraideniachˇ ´
- administratívne sluzby ˇ
- prevadzka sportovych zariadení´ ˇ ´
- prenajom automobilov´

2,00

Konatel: ́
Mgr. Alzbeta Kankovaˇ ˇ ´
Hlavna 485/5´
906 38  Rohozníǩ

Konatel v mene spolocnosti kona a za spolocnost podpisuje samostatne.´ ˇ ´ ˇ ’

Vytvorene v programe FORM studio - www.kastnersw.cz´
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a) Vychodiska pre zostavenie uctovnej zavierky´ ´ ´ ˇ ´
Uctovna zavierka bola zostavena za predpokladu nepretrziteho trvania Spolocnosti´ ˇ ´ ´ ´ ˇ ´ ˇ
(going concern).

Vzhladom na to, ze od 1. januara 2003 sa zmenila struktura suvahy a vykazu ziskov a´ ˇ ´ ˇ ´ ´ ´
strat, udaje za predchadzajuce uctovne obdobie (od 1. januara 2002 do 31. decembra´ ´ ´ ´ ´ ˇ ´ ´
2002) vykazane v suvahe a vo vykaze ziskov a strat boli primeranym sposobom upravene,´ ´ ´ ´ ´ ´ ˆ ´
bez vplyvu na vysledok hospodarenia a vlastne imanie.´ ´ ´
(b) Dlhodoby nehmotny a dlhodoby hmotny majetok´ ´ ´ ´
Dlhodoby majetok  nakupovany sa ocenuje obstaravacou cenou, ktora zahrnuje cenu´ ´ ˇ ´ ´
obstarania a naklady suvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montaz, poistne a pod.).´ ´ ´ ˇ ´
Sucastou obstaravacej ceny od 1. januara 2003 nie su uroky z cudzích zdrojov ani´ ˇ ’ ´ ´ ´ ´
realizovane kurzove rozdiely, ktore vznikli do momentu uvedenia dlhodobeho majetku do´ ´ ´ ´
pouzívania (do 31. decembra 2002 boli).ˇ
c) Cenne papiere a podiely´
Cenne papiere a podiely sa ocenuju obstaravacími cenami, vratane nakladov suvisiacich´ ˇ ´ ´ ´ ´ ´
s obstaraním (do 31. decembra 2002: cenami obstarania, bez nakladov suvisiacich s´ ´
obstaraním). Od obstaravacej ceny je odpocítane znízenie hodnoty cennych papierov a´ ˇ ´ ˇ ´
podielov. V roku 2003 ani v predchadzajuci uct. obdobiach Spolocnost neocenovala´ ´ ´ ˇ ˇ ’ ˇ
cenne papiere a podiely.´

(d) Zasoby ´

Zasoby nakupovane sa ocenuju obstaravacou cenou, ktora zahrnuje cenu obstarania a´ ´ ˇ ´ ´ ´
naklady suvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poistne, provízie, skonto a pod.).´ ´ ´
Uroky z cudzích zdrojov nie su sucastou obstaravacej ceny. Nakupovane zasoby su´ ´ ´ ˇ ’ ´ ´ ´ ´
ocenovane vazenym aritmetickym priemerom z obstaravacích cien.ˇ ´ ´ ˇ ´ ´ ´

(e) Zakazkova vyroba sa vykazuje pouzitím metody stupna dokoncenia zakazky (angl.´ ´ ´ ˇ ´ ˇ ˇ ´
percentage-of-completion-method).(e) Zakazkova vyroba sa vykazuje pouzitím metody´ ´ ´ ˇ ´
stupna dokoncenia zakazky (angl. percentage-of-completion-method).ˇ ˇ ´
ohladavky sa pri ich vzniku ocenuju ich menovitou hodnotou; postupene pohladavky a´ ´ ˇ ´ ´ ´ ´ ´
pohladavky nadobudnute vkladom do zakladneho imania sa ocenuju obstaravacou cenou,´ ´ ´ ´ ´ ˇ ´ ´
vratane nakladov suvisiacich s obstaraním (do 31. decembra 2002: cenou obstarania,´ ´ ´
bez nakladov suvisiacich s obstaraním). Toto ocenenie sa znizuje o pochybne a´ ´ ˇ ´
nevymozitelne pohladavky.ˇ ´ ´ ´ ´

(g) Penazne prostriedky a ceninyPenazne prostriedky a ceniny sa ocenuju ich menovitouˇ ˇ ´ ˇ ˇ ´ ˇ ´
hodnotou. Znízenie ich hodnoty sa vyjadruje opravnou polozkou.ˇ ˇ
h) Naklady buducich období a príjmy buducich období´ ´ ´
Naklady buducich období a príjmy buducich období sa vykazuju vo vyske, ktora je´ ´ ´ ´ ´ ˇ ´
potrebna na dodrzanie zasady vecnej a casovej suvislosti s uctovnym obdobím.´ ˇ ´ ˇ ´ ´ ˇ ´

(i) Rezervy
Rezervy su zavazky s neurcitym casovym vymedzením alebo vyskou, tvoria sa na krytie´ ´ ¨ ˇ ´ ˇ ´ ´ ˇ
znamych rizík alebo strat z podnikania. Ocenuju sa v ocakavanej vyske zavazku.´ ´ ˇ ´ ˇ ´ ´ ˇ ´ ¨
j) Zavazky´ ¨
Zavazky pri ich vzniku sa ocenuju menovitou hodnotou. Zavazky pri ich prevzatí sa´ ¨ ˇ ´ ´ ¨
ocenuju obstaravacou cenou. Ak sa pri inventarizacii zistí, ze suma zavazkov je inaˇ ´ ´ ´ ˇ ´ ¨ ´
ako ich vyska v uctovníctve, uvedu sa zavazky v uctovníctve a v uctovnej zavierke v´ ˇ ´ ˇ ´ ´ ¨ ´ ˇ ´ ˇ ´
tomto zistenom ocenení. 

(k) Odlozene daneˇ ´
Odlozene dane (odlozena danova pohladavka a odlozeny danovy zavazok) sa vztahuju na: ˇ ´ ˇ ´ ˇ ´ ´ ´ ˇ ´ ˇ ´ ´ ¨ ’ ´
a) docasne rozdiely medzi uctovnou hodnotou majetku a uctovnou hodnotou zavazkovˇ ´ ´ ˇ ´ ˇ ´ ¨
vykazanou v suvahe a ich danovou zakladnou,´ ´ ˇ ´ ˇ
b) moznosti umorovat danovu stratu v buducnosti, pod ktorou sa rozumie moznostˇ ’ ˇ ´ ´ ˇ ’
odpocítat danovu stratu od zakladu dane v buducnosti,ˇ ’ ˇ ´ ´ ´
c) moznosti previest nevyuzite danove odpocty a ine danove naroky do buducich období.ˇ ’ ˇ ´ ˇ ´ ˇ ´ ˇ ´ ´ ´
Do 31. decembra 2002 sa odlozene dane vztahovali len na docasne rozdiely medziˇ ´ ’ ˇ ´
uctovnymi a danovymi odpismi.´ ˇ ´ ˇ ´
Odlozeny danovy zavazok a odlozena danova pohladavka boli k 1. januaru 2003ˇ ´ ˇ ´ ´ ¨ ˇ ´ ˇ ´ ´ ´ ´
prepocítane podla novych predpisov. Ta cast odlozeneho danoveho zavazku a odlozenejˇ ´ ´ ´ ´ ˇ ’ ˇ ´ ˇ ´ ´ ¨ ˇ
danovej pohladavky, ktora by bola uctovana ako naklad alebo vynos k 31. decembruˇ ´ ´ ´ ´ ˇ ´ ´ ´
2002, sa zauctovala na ucet 428   Nerozdeleny zisk minulych rokov alebo na ucet 429  ´ ˇ ´ ˇ ´ ´ ´ ˇ
Neuhradena strata minulych rokov.´ ´

(l) Vydavky buducich období a vynosy buducich období´ ´ ´ ´
Vydavky buducich období a vynosy buducich období sa vykazuju vo vyske, ktora je´ ´ ´ ´ ´ ´ ˇ ´
potrebna na dodrzanie zasady vecnej a casovej suvislosti s uctovnym obdobím.´ ˇ ´ ˇ ´ ´ ˇ ´

Vytvorene v programe FORM studio - www.kastnersw.cz´
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ctovna jednotka bude nepretrzite pokracovat vo svojej  cinnosti:ˇ ´ ˇ ˇ ’ ˇ

Uctovne metody a zasady boli aplikovane v ramci platneho zakona o uctovníctve´ ˇ ´ ´ ´ ´ ´ ´ ´ ´ ˇ
pocas celeho uctovneho obdobia.ˇ ´ ´ ˇ ´

1.Trzby tvoria vynosy z odberatelskych faktur- servisne prace- autoopravovnaˇ ´ ´ ´ ´ ´ ´ ˇ

2.Naklady tvoria - naklady na material´ ´ ´
                 - opravy a udrzba ´ ˇ
                 - uctovne sluzby ´ ˇ ´ ˇ
                 - mzdy
 
3.Dlhodoby nehmotny a hmotny majetok´ ´ ´

  Spolocnost eviduje HIM: Mercedes Benz  5800ˇ ’
                          VW Touran      1700 
                          
                                                
4.Zasoby´
  Spolocnost eviduje zasoby: 50000ˇ ’ ´

5.Ako financne ucty su vykazane peniaze v pokladnici a ucty v bankach. Uctami ˇ ´ ´ ˇ ´ ´ ´ ´ ˇ ´ ´ ˇ
  v bankach moze spolocnost volne disponovat.´ ˆ ˇ ˇ ’ ´ ’
  Stav pokladne : 1690,42
  Stav bankovych uctov:2141,99´ ´ ˇ

6.Casove rozlísenie:Splocnost neuctuje o casovom rozlísení: ˇ ´ ˇ ˇ ’ ´ ˇ ˇ ˇ
  

7.Zakladne imanie: 6638,78´ ´

8.Zavazky a pohladavky:´ ¨ ´ ´
  Zavazky- dodavatelia- neuhradene faktury : 71949,94´ ¨ ´ ´ ´
  Pohladavky- odberatelia- neuhradene faktury: 40948,01´ ´ ´ ´

9.Socialny fond´
  Spolocnost vytvara socialny fond: 56,30ˇ ’ ´ ´

10.Bankove uvery´ ´
  Spolocnost nema ziadne bankove uvery ˇ ’ ´ ˇ ´ ´

Vytvorene v programe FORM studio - www.kastnersw.cz´


